



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

परफेक्ट मिशन, वाराणसी (पृष्ठ सं.03)

दिनांक: 25.11.2021



कौमी एकता सप्ताह के दौरान बरेका इण्टर कॉलेज में निबन्ध प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

परफेक्ट मिशन

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में दिनांक 19 से 25 नवंबर 2021 तक कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत राष्ट्रीय सद्भावना कैम्पेन चलाया जा रहा है। इसी क्रम में बुधवार को नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ महाप्रबंधक अंजलि गोयल द्वारा किया गया। सांप्रदायिक सद्भावना के लिए राष्ट्रीय फाउंडेशन से प्राप्त स्टीकर को तारा मेरी मिंज(जिला आयुक्त /गाइड) एवं पूनम तिग्गा(जिला संगठन आयुक्त/ गाइड)

द्वारा महाप्रबंधक महोदया को प्रदान किया गया। महाप्रबंधक द्वारा दानपात्र में सहायता राशि भी भेंट की गई! जीएम अंजलि गोयल ने भारत स्काउट एवं गाइड संस्था को संबोधित करते हुए कहा कि यह संस्था हर क्षेत्र में जैसे कोविड-19 परिस्थितियों एवं सफलतापूर्वक वैक्सीनेशन कार्यक्रम का संचालन समेत अन्य कार्यक्रमों में हमेशा अपना सराहनीय योगदान देती रही।

यह संस्था अनुशासित ढंग से कार्य को निष्पादित करती है, यदि इसी प्रकार प्रत्येक व्यक्ति देश के प्रति जिम्मेदार रहे

तो देश का विकास स्वयं ही हो जाएगा। कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत स्काउट एवं गाइड के बच्चों द्वारा सर्वधर्म प्रार्थना सभा तथा बरेका इंटर कॉलेज में निबन्ध प्रतियोगिता का सफल आयोजन किया गया जिसमें कर्मचारियों और उनके बच्चों ने बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया। इस अवसर पर मुख्य जिला आयुक्त एवं प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह, उप महाप्रबंधक विजय कुमार, जिला आयुक्त एवं वरिष्ठ सामग्री प्रबंधक अनिमेष वर्मा, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी राजकुमार गुप्ता, जनसंपर्क अधिकारी राजेश कुमार उपस्थित रहे।

वीर अर्जुन, लखनऊ (पृष्ठ सं.07)

दिनांक: 25.11.2021

बनारस रेल इंजन कारखाने कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत राष्ट्रीय सद्भावना कैंपन आयोजित

वीर अर्जुन संवाददाता वाराणसी। नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा किया गया। साम्प्रदायिक सद्भावना के लिए राष्ट्रीय फाउंडेशन से प्राप्त स्टिकर को स्काउट एवं गाइड द्वारा महाप्रबंधक महोदया को प्रदान किया गया। महाप्रबंधक महोदया द्वारा दानपात्र में सहायतार्थ राशि भेंट की गयी। बरेका में आयोजित कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत पूर्व में स्काउट एवं गाइड के बच्चों द्वारा सर्वधर्म प्रार्थना सभा तथा बरेका इंटर कॉलेज में निबंध प्रतियोगिता का सफल आयोजन किया गया, जिसमें बरेका के कर्मचारियों एवं उनके बच्चों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। बनारस रेल इंजन कारखाना में दिनांक 19 से 25 नवम्बर 2021 तक कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत राष्ट्रीय



सद्भावना कैंपन चलाया जा रहा है। इसी क्रम में आज दिनांक 24.11.2021 को नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा किया गया। साम्प्रदायिक सद्भावना के लिए राष्ट्रीय फाउंडेशन से प्राप्त स्टिकर को श्रीमती तारा मेरी मिज, जिला

आयुक्त/गाइड एवं सुश्री पूनम तिग्गा, जिला संगठन आयुक्त/गाइड द्वारा महाप्रबंधक महोदया को प्रदान किया गया। महाप्रबंधक महोदया द्वारा दानपात्र में सहायतार्थ राशि भेंट की गयी। महाप्रबंधक महोदया ने भारत स्काउट एवं गाइड संस्था को संबोधित करते हुए कहा कि यह संस्था हर क्षेत्र में जैसे कोविड की

विषम परिस्थितियों एवं सफलतापूर्वक वैक्सीनेशन कार्यक्रम का संचालन, छठ पूजा व अन्य विभिन्न कार्यक्रमों में हमेशा सराहनीय योगदान देती रही है। यह संस्था अनुशासित एवं सुनियोजित ढंग से कार्य को निष्पादित करती है। यदि इसी प्रकार प्रत्येक व्यक्ति देश के प्रति जिम्मेदार रहे, तो देश का विकास

स्वयं ही हो जाएगा। स्काउट एवं गाइड से बच्चों में अनुशासन की भावना की वजह से उनका सर्वांगिन विकास होता है। इनके द्वारा समय-समय पर जन जागरूकता अभियान चलाया जाता है जैसे स्वच्छता अभियान साइकिल रैली जो अत्यंत सराहनीय है। विदित हो कि नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर का वितरण प्रशासन भवन, कारखाना, चिकित्सालय व अन्य कार्यालयों में भी किया गया। उक्त कार्यक्रम दिनांक 25.11.2021 को भी जारी रखा जाएगा। बरेका में आयोजित कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत पूर्व में स्काउट एवं गाइड के बच्चों द्वारा सर्वधर्म प्रार्थना सभा तथा बरेका इंटर कॉलेज में निबंध प्रतियोगिता का सफल आयोजन किया गया, जिसमें बरेका के कर्मचारियों एवं उनके बच्चों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

प्रयाग प्रभात, प्रयागराज (पृष्ठ सं.04)

दिनांक: 25.11.2021

बरेका में कौमी एकता सप्ताह में स्काउट एवं गाइड के बच्चों द्वारा निबंध प्रतियोगिता का आयोजन

प्रयागराज। प्रयाग प्रभात न्यूज बनारस रेल इंजन कारखाना में 19 से 25 नवम्बर तक कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत राष्ट्रीय सद्भावना कैंपन चलाया जा रहा है। इसी क्रम में 24 नवम्बर को नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा किया गया। साम्प्रदायिक सद्भावना के लिए राष्ट्रीय फाउंडेशन से प्राप्त स्टिकर को तारा मेरी मिज, जिला आयुक्त/गाइड एवं पूनम तिग्गा, जिला संगठन आयुक्त/गाइड द्वारा महाप्रबंधक को प्रदान किया गया। महाप्रबंधक द्वारा दानपात्र में सहायतार्थ राशि भेंट की गयी। महाप्रबंधक ने भारत स्काउट एवं गाइड संस्था को संबोधित करते हुए कहा कि यह संस्था हर क्षेत्र में जैसे कोविड की विषम परिस्थितियों एवं सफलतापूर्वक वैक्सीनेशन कार्यक्रम का



संचालन, छठ पूजा व अन्य विभिन्न कार्यक्रमों में हमेशा सराहनीय योगदान देती रही है। यह संस्था अनुशासित एवं सुनियोजित ढंग से कार्य को निष्पादित करती है। यदि इसी प्रकार प्रत्येक व्यक्ति देश के प्रति जिम्मेदार रहे, तो देश का विकास स्वयं ही हो जाएगा। स्काउट एवं गाइड से बच्चों में अनुशासन की भावना की वजह से उनका सर्वांगिन विकास होता है। इनके द्वारा समय-समय पर जन जागरूकता अभियान चलाया जाता है जैसे स्वच्छता अभियान साइकिल रैली जो अत्यंत सराहनीय है।

विदित हो कि नेशनल फाउंडेशन फॉर कम्युनल हारमोनी स्टीकर का वितरण प्रशासन भवन, कारखाना, चिकित्सालय व अन्य कार्यालयों में भी किया गया। उक्त कार्यक्रम 25.11.2021 को भी जारी रखा जाएगा। बरेका में आयोजित कौमी एकता सप्ताह के अंतर्गत पूर्व में स्काउट एवं गाइड के बच्चों द्वारा सर्वधर्म प्रार्थना सभा तथा बरेका इंटर कॉलेज में निबंध प्रतियोगिता का सफल आयोजन किया गया, जिसमें बरेका के कर्मचारियों एवं उनके बच्चों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस अवसर पर मुख्य जिला आयुक्त एवं प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह, उप महाप्रबंधक विजय, जिला आयुक्त एवं वरिष्ठ सामग्री प्रबंधक अनिमेश वर्मा, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी राज कुमार गुप्ता, जन सम्पर्क अधिकारी राजेश कुमार उपस्थित रहे।